В рамках реализации национального проекта « Успех каждого ребенка» в Новополевской школе прошел спортивно-познавательный праздник «Путешествие в лес».
Участниками праздника стали обучающиеся 1-5 класса.
[bookmark: _GoBack]В начале праздника учитель начальных классов Сыченко Т.Б. рассказала о правилах поведения в лесу, обращения с растениями и животными. Затем были сформированы две команды:» Воробушки»- капитан Акобян Т- 5 класс; « Зайчата»- капитан Копаева Л.-5 класс.
Для участников были предложены 5 этапов испытаний. На каждом этапе был свой «лесник» и его помощник, которые отвечали за выполнением заданий.
Первый этап «Болото». Участники должны пройти по « мостику» , « кочкам» , взять свою « кувшинку» и вернуться обратно .З десь « лесничим» была Соколова Е.А классный руководитель 3 класса, а помощник Гресь А -9 класс.
Второй этап « Птичья трель». Участникам нужно было узнать голоса птиц и зверей .Ребята показали себя в эстафетах: « Кукушкины слезки» , « Хоккей на траве» , «Эстафета зверей» , «Медведь и мед». Здесь « лесником» бала учитель физической культуры Макрицина О.Ю , а помощник Гресь П- 8 класс.
Третий этап «Лекарственные растения». Участники должны были отгадать загадки о растениях, показать их на картинках и рассказать о их применении. Здесь « лесник» Земскова О.В. классный руководитель 5 класса, помощник Трофимова А -9 класс.
Четвертый этап « На привале». Участники показали свои туристические навыки: сбор « хвороста», « разжигание» костра, рассказали о поведении туристов в походе, в лесу. Поиграли в игру « Мы туристы». Здесь « лесничим» была Сыченко Т.Б. классный руководитель 1-2 класса, а помощник –Зацепина В- 8 класс.
Пятый этап « Путь домой». Участникам было дано задание спеть песню про дружбу, лето, природу, спорт .А  так же поиграть в игру-релаксацию «Художники» .Здесь «лесником» была Чукалова Е.А. классный руководитель 4 класса , а помощник Гвоздева К - 8 класс.
В заключении праздника участники поблагадарили « гостиприимный лес и его обитателй».Ребята получили много положительных эмоций, знаний и умений.
                                                                       Учитель физической культуры Макрицина О.Ю.

